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5.644

Svar status

Total

82,2%Ikke svaret

0,6%Afvist

0,4%Ufuldstændig

16,8%Gennemført

973

Hvad ville det have betydet for din situation, hvis disse regler allerede havde været indført, da du dimitterede?

Jeg ville have været nødt til at

Total
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2,92

2,69

2,76

3,27

3,47

3,43

3,07

2,99

3,32

1 2 3 4

flytte fra min nuværende bolig

optage lån

afmelde en eller flere forsikringer

spare på transport

spare på egen personlig pleje og helbred
(fx medicin, frisør, tandlæge)

spare på mad og dagligvarer

spare på telefon, internet, tv-adgang
m.m.

skære ned på sportsaktiviteter

skære ned på andre fritidsaktiviteter



Grafen fortsætter på næste side

Hvad ville det have betydet for din situation, hvis disse regler allerede havde været indført, da du dimitterede?

Jeg ville have været nødt til at

973Total

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke

Ved ikke
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Svar er listet på side 9 (Fritekstbesvarelser)
176

Andet:

Total

Svar er listet på side 15 (Fritekstbesvarelser)
165

Evt. kommentarer:

Total

969

Begrundelsen for at nedsætte dimittendsatsen og dagpengeperioden for dimittender er, at man som nyuddannet så
vil gå hurtigere i job. Er du enig i den vurdering?

Total

4,0%Ja

93,1%Nej

2,9%Ved ikke
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176

165



Svar er listet på side 23 (Fritekstbesvarelser)
524

Evt. kommentarer:

Total

963

I hvilken grad vurderer du, at det havde påvirket din tilbøjelighed til at blive medlem af en a-kasse, hvis dagpengene
havde været 4.000 kr. lavere for dig som nyuddannet?

Total

39,4%Ingen påvirkning. Jeg havde meldt mig ind alligevel.

47,0%Jeg havde været i tvivl, om jeg skulle melde mig ind.

8,9%Jeg havde ikke meldt mig ind i en a-kasse.

4,7%Ved ikke
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524



Svar er listet på side 46 (Fritekstbesvarelser)
167

Evt. kommentarer

Total

Svar er listet på side 51 (Fritekstbesvarelser)
809

Hvad er det første ord, der falder dig ind, når du tænker på forslaget om nedsættelse af
dimittendsatsen/dagpengeperioden? (Frivilligt at svare)

Total

Svar er listet på side 62 (Fritekstbesvarelser)
233

Har du i øvrigt kommentarer til forslaget?

Total
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167

809

233



Svar er listet på side 72 (Fritekstbesvarelser)
307

Må vi kontakte dig, hvis vi har uddybende spørgsmål? Hvis ja: skriv mail og/eller tlf.nr. her:

Total
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307
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